Hidrosztatikai nyom:s gyakorlasa
A kérdésekre adott valaszokat figyelmesen olvas el!

I. Melyik torvényen alapul a hidraulikus sajté miikidése?

A Pascal torvényén.

B A tehetetlenség torvényén.

C A hatas-ellenhatas torvényén. F
D Arkhimédész torvényén.

2 Miért épitik a folyok gdtjdt alul sokkal szélesebbre, mint feliil?
A Mert alul nagyobb a viz hidrosztatikai nyomasa.

B Hogy felette lévo fold nyomasat is kibirja.

G A folyoviz oldalnyomasa miatt.

A viz hidrosztatikai nyomasa a mélységgel egyiitt no, és oldal-

B iranyba is hat.

3 Egy vizzel telt, oldaldn lyukas palackot leejtiink a 10. emeletrél. Mi torténik esés kozben a palackban
lévd vizzel?

k. Az oldalnyilason egyre gyengébb sugarban folyik ki a viz.

Az oldalnyilason nem folyik ki a viz, mert a viznek esés kdzben nincs stlya, igy hidro-

B S : ;
sztatikai nyomasa sincs.

Az oldalnyilason egyre erésebb sugarban folyik ki a viz.
D Elészor erdsen, majd egyre gyengeébb sugarban folyik ki a viz az oldalnyilason.

4 Mekkora a hidrosztatikai nyomds egy 2,5 m mély tiszta vizzel teli medence aljan?(A légnyomdstol el-
tekintiink.)

A 25 Pa.

B 250 Pa.

C. 25 kPa.

D 2 500 Pa.

E 25 000 kPa.

A Miért irtam ez elozo tesztheérdéshez, hogy a levegd nyomasitol eltekintiink?
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